a)
wn=2πn/T
w=2πf

w0
f0=0Hz

w1
f1=100Hz

w2
f2=200Hz

w3
f3=300Hz

w4
f4=400Hz

w5
f5=500Hz

w6
f6=600Hz

Coeficientes después de pasar por el sistema:

C0’=C0·H(0)=Co=5
H(0)=(1-0/100)e+0=1

C1’=C1’·H(100)=5/2+5j/2
H(100)=(1-100/100)e-j0.02π·100=5/6·e-jπ2
C2’=C1’·H(200)=4/3-2j/3
H(200)=(1-200/100)e-j0.02π·200=2/3·e-jπ4
C3’=C1’·H(300)=1/4+1j/2
H(300)=(1-300/100)e-j0.02π·300=1/2·e-jπ6
C4’=C1’·H(400)=2/30-2j/30
H(400)=(1-400/100)e-j0.02π·400=1/3·e-jπ8
C5’=C1’·H(500)=1j/20
H(500)=(1-500/100)e-j0.02π·500=1/6·e-jπ10
C6’=C1’·H(600)=0
H(600)=(1-600/100)e-j0.02π·600=0
Determinar la señal resultante en el tiempo

Cn’ para |n|>=6 es 0

C-1’=Conjugado(C1’)

C-2’=Conjugado(C2’)
C-3’=Conjugado(C3’)
C-4’=Conjugado(C4’)
C-5’=Conjugado(C5’)

g(t)=1/10-2·(C-5’·e-j1000 πt+·········+ C-5’·ej1000 πt
Distorsiones

Habrá distorsión de atenuación debido a que |H(f)| no es constante para toda la frecuencia y por tanto cada armónico variara de diferente modo a los otros.
Como la fase es lineal deducimos que no habrá distorsión por retardo.

b) El ancho de banda del medio de transmisión, es decir, su función de transferencia es w0=1/RC=100πrad/seg. No se transmitirá correctamente debido a que la frecuencia de los armónicos de la señal son mucho mayor que el A.B. del medio de transmisión.
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